
 
 

 

Pressemitteilung 
–– 
 
Neues Performance-Level für OT1300 Panel-PC-Familie 
Bachmann setzt auf leistungsstarke Intel-Prozessoren der 11. Generation und 
bietet vielfältige, individuelle Anpassungsmöglichkeiten. 
 
Feldkirch, Österreich – August, 2023 
 
 
Bachmann, führender Anbieter von Automatisierungslösungen, geht den 
nächsten Schritt in die Zukunft: Die Ausstattung der OT1300 Panel-PC-Familie 
mit leistungsstarken Intel-Prozessoren der 11. Generation garantieren schnellere 
Datenverarbeitung und höchstmögliche Arbeitsleistung. Darüber hinaus 
ermöglicht die neue Variantenvielfalt der CPU- und Speichermedien die perfekte 
Anpassung an individuelle Anforderungen und bietet damit Potential für 
Kostenoptimierungen: Hoher Performance-Bedarf kann punktgenau realisiert und 
für Anwendungen mit geringerem „Leistungshunger“ kann auf günstigere 
Varianten zugegriffen werden.  
 
Die Produktserie OT1300 bietet volle Skalierbarkeit nicht nur bei den Prozessoren, 
sondern auch bei Arbeitsspeicher, Massenspeicher sowie Displaydiagonale.  
Durch diese Flexibilität wird den Kunden nicht nur das bestmögliche Preis-
Leistungs-Verhältnis geboten, auch der Entwicklungs- und Wartungsaufwand wird 
dadurch stark verringert.  
 
Merkmalen wie Langzeitverfügbarkeit, Robustheit oder industriellem Design 
werden besondere Bedeutung geschenkt: so sind kompatible Lösungen für 
zukünftige Reparaturersatzteile gefunden worden, um den Umstellungsaufwand 
zu minimieren und Kosten zu sparen. Das Design der Geräte bleibt neutral, ohne 
sichtbares Logo, somit bleibt die Gestaltung in Kundenhand. 
 
Die Bediengeräte werden standardmäßig mit der aktuellen Windows 10 Edition, 
Windows 10 IoT Enterprise 2021 LTSC, ausgeliefert. Diese Edition bietet den 
längsten Update-Support, um maximale Sicherheit zu gewährleisten. Zudem ist 
es möglich, kundenspezifische Software-Images ab Werk aufzuspielen, um den 
Aufwand bei der Inbetriebnahme gering zu halten. Bachmann bietet außerdem 
das vorinstallierte HMI-Paket atvise®, das eine leistungsstarke Software mit 
SCADA-Features kombiniert und somit eine einfache und kostengünstige 
Umsetzung anspruchsvoller Anwendungen ermöglicht. 
 
Last but not least, ist Bachmann selbst der zentrale Ansprechpartner in allen 
Belangen (HMI, Software und Steuerungssystem). Mit einer langjährigen 
Erfahrung und Expertise in der Branche steht er bei jeglichen Herausforderungen 
zur Seite, unterstützt Entwicklungen und vereinfacht Prozesse für einen 
anhaltenden Kunden-Erfolg. 
 
 



 
 

 

Mehr Informationen unter: 
https://www.bachmann.info/de/produkte/ot1300-operator-terminal 
 
 
Bachmann electronic GmbH 
https://www.bachmann.info/de  
 
 
Über Bachmann – the Power to Control 
Automatisierung, Netzmessung und -Schutz, Visualisierung und 
Zustandsüberwachung von Maschinen und Anlagen: Das ist die Welt von 
Bachmann, unsere Kompetenz und Zukunft. Mit Headquarter im 
österreichischen Feldkirch und mehr als 500 Mitarbeitenden weltweit, sind wir 
ein international ausgerichtetes und stark expandierendes Unternehmen und 
entwickeln einzigartige Automatisierungs- und Systemlösungen für Kunden rund 
um den Globus – und das schon seit über 50 Jahren. 
 
Wir steigern die Produktivität durch leistungsstarke und flexible 
Automatisierungslösungen. Unsere intelligente, skalierbare Technologie basiert 
auf über 50 Jahren Erfahrung im Bereich des integrierten Engineerings. Mit 
diesem Know-how unterstützen wir Maschinenentwicklungen und vereinfachen 
Pro-duktionsprozesse für den anhaltenden Erfolg unserer Kunden. Durch die 
vertrauensvolle Zusammen-arbeit mit unseren Kunden können wir ihnen 
maßgeschneiderte Technologie bereitstellen und erhalten gleichzeitig wichtige 
Impulse für unsere eigenen Entwicklungen. 
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